

[基金资讯]

### 华夏行业精选基金获发 150 亿

华夏基金发布公告称,旗下封闭式基金兴安将转型为华夏行业精选股票型基金。并将于近日开始 1 元面值集中申购,基金总规模限额 150 亿元。据悉,华夏行业精选基金是华夏基金旗下第三只“封转开”基金,作为国内封闭式基金改革的探路者,华夏基金曾于去年与今年成功完成了旗下两只封闭式基金的转型工作,转型后的华夏平稳增长,华夏蓝筹核心基金运作至今收益率已超过 250%和 40%。原封闭式基金兴安业绩领先,该基金净值增长率今年以来以 143.21%排名第三位。

### 长城久泰基金 10 份分红 28 元

长城基金发布分红预告,旗下长城久泰即将大比例分红,每 10 份基金份额拟派发现金红利 28 元,权益登记日为 11 月 20 日,除息日 11 月 21 日。投资者可在建行、交通、光大及各大券商办理相关业务。同时,长城久泰基金于 11 月 15 日恢复办理日常申购及转入业务,投资者在权益登记日前购买此基金可以享受本次分红。长城久泰基金是一只增强型指数基金,成立于 2004 年 5 月 21 日,主要跟踪中信标普 300 指数。该基金过去两年的净值增长率高达 495.47%,在指数基金中排名第一。

### 国泰沪深 300 基金 16 日申购

国泰金象保本基金发布公告称,国泰金象保本基金将转型为国泰沪深 300 指数基金,并于 11 月 16 日起开始集中申购。由国泰金象保本基金默认转为国泰沪深 300 指数基金的基金份额,在集中申购期结束后,将通过基金份额拆分,与集中申购国泰沪深 300 指数基金的基金份额合并。专家分析,该基金是今年首只新增的指数基金,其追踪的沪深 300 指数,覆盖沪深两市六成流通市值,具有强大的市场代表性,特别适合广大投资者用于中长线理财。

### 东方精选基金 19 日恢复申购

东方基金公司发布公告称,其旗下的东方精选基金将于 11 月 19 日起开放日常申购及定期定额投资业务。届时投资者可通过中国建设银行、邮政储蓄银行、中国民生银行、兴业银行等营业网点以及东方基金直销中心申购,同时也可通过东方基金网上交易系统购买该基金,享受网上申购费率优惠。该基金过去 3 个月总回报率为 36.51%,超越同期业绩比较基准 11.37%。今年以来的净值增长率为 146.14%,在 40 只同类可比基金中获得排名第四的好成绩。

[收藏动态]

### 奥运梅兰竹菊四君子瓶登陆我市

奥运史上首款“釉下五彩”瓷梅兰竹菊登临我市,据悉,梅兰竹菊是在我市发行的首款由奥组委授权的釉下五彩瓷。

奥运梅兰竹菊四君子瓶包括“梅瓶、兰瓶、竹瓶、菊瓶”四只,精选中国传统文化中有“花中四君子”之美誉的梅、兰、竹、菊为题材,以中国传统文化四美诗书画印为载体,囊括了奥运、五彩、福娃、名花、名诗、名字、名家七大珍贵元素。

“釉下五彩”是指在经素烧后的泥坯上直接作画,在浇上高白透明釉经高温烧成。奥运梅兰竹菊四君子瓶瓶身上有 2008 年北京奥运会会徽“中国印——舞动的北京”和吉祥物“福娃”,瓶底有“第二十届奥林匹克运动会组织委员会授权制造”和“醴陵市人民政府监制”的红印。梅兰竹菊的底部还烤上了火漆,配上了奥运防伪标签。全球限量发行 8000 套,每只 9800 元。

晚报记者 杨珂

“原本想着净值归一比较便宜,没想到刚入市就上当了。”昨日,新基民高先生无奈地对记者说。近期 A 股连连下挫,新入市的不少基民被套,基金投资者的幸福生活随之戛然而止。对此,理财专家建议:基金投资还需理性,规避短期风险不妨进行基金转化。

见习记者 倪子/文

随着 A 股近期的大幅调整,众多基金净值纷纷下跌,甚至有相当一部分跌破了 1 元面值。“截至 11 月 6 日,上月以来七成多基金净值下跌,其中还有 27 只基金跌破净 1 元净值。”工商银行一位理财经理说。

据统计,这 27 只净值跌破 1 元的基金几乎都是近日

“我已经被套了 15%,等稍微涨回来点不赔了就赎回。”这种喊跑的基民不在少数。市场跌宕起伏,这几天,不少基民匆忙“杀跌”,今年新入市的基民更是一筹莫展。基金业专家建议,投资理财,莫把基金当成股票炒。

频繁进出要花费手续



根据监管部门的要求,目前国内的 QDII 基金的投资范围限于和中国证监会签署双边监管合作谅解备忘录的国家或地区交易所上市的相关证券产品。

这些国家或地区的名单可以看到,范围已经很大,包

## 调整骤至多数基民被套

# 投资避险不妨考虑基金转换



### 股市跌宕波及基金收益

实行大比例分红或刚拆分的基金。“其实从盘面上看,这 27 只基金的跌幅并不比别的基金大,只是它们净值归一后又继续下跌,一旦跌破面值,格外引人关注。”理财经理分析道。

“怎么回事?我前几天卖了货币基金,想这两天买点股票基金,但想买的都暂停申购了。”基民张女士不

住地向理财经理询问。她说本想趁现在大盘调整的时候买点南方绩优基金,却被告知暂时不能申购。“早知道我就不卖掉那些货币基金了,害我还损失了一些手续费。”张女士没好气地说道。

据了解,近期股市的持续调整,大多数个股暴跌,很多散户准备转而加入购

买基金的行列,但却面临众多优秀开放式基金暂停申购的尴尬。“自 9 月以来,目前已有 48 家基金申购暂停。暂停申购的基金大多普遍规模较大,多数是今年业绩表现较好,受到投资者追捧的类型或连续进行持续营销的品种。”陇海路上一家银行理财经理告诉记者说。

### 投资避险不妨考虑基金转换

费,而基金是长期投资产品,频繁的申购赎回不能体现出它的优势。“虽然现在大盘震荡有些猛烈,但随着后市好转,基金净值还是会拉上来的。现在基金价格降低,反而是买进的好时机。”建行河南省分行理财经理范博表示

“针对目前市场震荡的

情况,如果害怕风险不妨试试基金间的转化,将一部分股票型基金转为配置型基金。”浦发银行郑州分行理财经理刘剑波建议道。只要不是牛市转为熊市,或者基金公司发生某种危机,盲目“杀鸡”都不能算是明智之举。

上投摩根基金公司副总

经理傅帆表示:市场上 23 投资者都是刚刚进入基金市场的。对一般比较保守的银行客户来说,首先要认识的一点就是基金绝对不是稳赚不赔。“它吸引你的就是一个赚钱的工具,但是任何一个行业收益越高,伴随的风险也会越大,所以投资者要有一定的风险承受能力。”

## 海外投资的机会在哪里

括美欧日等成熟市场到金砖四国,从亚非拉美的新兴市场国家到香港市场,基金公司 QDII 产品的投资范围已经可以遍及全球主要资本市场。

美欧日在内的全球发达资本市场,这些市场经过多年发展,具有完善的交易体系和监管制度,拥有处于世界领先地位的优质上市公

司,股指期货、期权、备兑权证等金融衍生品品种丰富、交投活跃,投资这些成熟市场可享受国内尚不具备的便利和优势。

同时 QDII 基金也可以直接投资香港 H 股:香港经济受惠于内地经济的快速成长,旅游、零售销售、房地产等行业节节上扬,使香港经济保持了繁荣。目前随着国

内 A 股不断走高,H 股的估值要远低于 A 股,通过 QDII 投资 H 股可挖掘更多投资机会。

但是,投资海外市场,也存在和国内市场不一样的风险因素。例如和国内市场不同的市场环境,而 QDII 产品又是跨境产品,有一些和国内市场不太一样的市场风险、税务风险、流动性风险等等。

**广东发展银行**  
GUANGDONG DEVELOPMENT BANK

随心“新”所欲 享受“新”生活

广发银行全新推出双子星理财产品——**“薪+薪 4 号”**

<b>A 款: 新股申购 + 基金</b>	业绩双轮驱动、分散投资风险,预期年收益率 5-15%,上不封顶。
<b>B 款: 基金中的基金</b>	金牌专家团队构建优质基金组合,预期年收益率 5-25%,上不封顶。

以上产品起点 5 万,限量发售。详情咨询广发银行各营业网点

理财热线: 0371-66365638 63661009 68733860 65937707

**通通有**  
招聘招商

广告服务热线: 63399000 67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉点金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

**《建材与装修情报》急聘**

- ★室内设计总监 1 人
- ★装饰工程监理 2 人
- ★市场部经理 1 人
- ★客服总监(女)
- ★前台接待 2 人
- ★市场专员 5 人

有意者请速将简历发至 zx\_house@126.com 或传真至 0371-65152308(简历勿以附件发送)

**供设备 招加工**

免费提供多功能制香全套设备,技术配方,外包装箱及部分原料(木粉、粘合剂、助燃剂、灵光粉)生产高档工艺灵光檀香。产品由我方统一包装,现金回收,加工方需自备檀香精、甲聚纤维素、玫瑰精,何地购料均可,需厂房 30 平方米,电压 220 伏,工人三名,月利润可观。

我方保证不收加工方任何费用及押金,意在合办!

电话: 0319-5117189  
地址: 河北省邢台市环城路业经销部

**招工**

厦新电子 联想电脑  
富士康集团 台湾统一电子  
比亚迪 日本三洋电子

**诚招各地市招工代理**

电话: 0371-66666807  
网址: www.hnryzy.com

**高薪诚聘**

因公司发展需要现常年招聘

- ◎ 经理、服务员数名
- ◎ 公关、保健按摩师数名

电话: 63695288 13592660789  
郑州市红旗渠洗浴广场

**聘精英**

要求: 25-40 岁,男,大专;女,高中以上学历,责任心强,善于沟通。

待遇: 2000-5000 元(底薪+提成+各项福利+双休)

联系人: 王先生  
电话: 13938215957